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Haftaya Bakış

İç tarafta 4 iş günü piyasaların açık olduğu haftayı geride bıraktık. Cuma günü resmi tatil nedeniyle piyasalar kapalıydı. Pazartesi günü

imalat güveni verisini aldık. Mevsimsellik etkisinden arındırılmamış reel kesim güven endeksi 100,3 seviyesinden 180 bps düşüşle

98,5; arındırılmış endeks 98,7 seviyesinden 70 bps düşüle 98 seviyesine geriledi. Kapasite kullanım oranı 50 bps düşüşle 75,4% olarak

gerçekleşti. Salı günü TCMB tarafından yayınlanan hanehalkının enflasyon beklenti anketine göre, 12 ay sonrası yıllık enflasyon

beklentileri, piyasa katılımcıları için 1,3 puan azalarak yüzde 28,7 seviyesine, reel sektör için 1,2 puan azalarak yüzde 53,8 seviyesine

gerilerken, hanehalkı için 1,1 puan artarak yüzde 73,1 seviyesine yükseldi. TCMB’nin yayınladığı Ağustos ayına ilişkin PPK toplantı

özetinde, aylık enflasyonun ana eğiliminde belirgin ve kalıcı bir düşüş sağlanana kadar sıkı para politikası duruşunun süreceği,

enflasyonda belirgin ve kalıcı bir bozulma öngörülmesi durumunda ise para politikası duruşu sıkılaştırılacağının altı çizildi. Parasal

sıkılaştırmanın gecikmeli etkilerini de göz önünde bulundurarak politika faizinin sabit tutulmasına karar verildiği, enflasyon

üzerindeki yukarı yönlü risklere karşı ihtiyatlı duruşun yinelendiği ve likidite koşullarının muhtemel gelişmeler göz önünde

bulundurularak yakından izlendiği aktarıldı.

TCMB, 29 Ağustos günü Makroihtiyati Basın Duyurusu yaptı. Buna göre bankaların mevduatına göre artış hedefi yükseltildi. Gerçek

kişi TL mevduat payı %60 artış hedefi kaldırıldı. KKM’den TL’ye geçişlerde tüzel kişi hesapları da dahil edildi. TL mevduat için zorunlu

karşılık tutarlarına TL’ye geçiş oranı seviyesine göre uygulanan faiz oranı üst sınırı, politika faizinin %84’üne yükseltildi. TL zorunlu

karşılıklarda bloke tesis 5 puan artırıldı. TCMB, süreçlerde sadece kendisi değil bankaların da aktif rol almasını istiyor.

Çarşamba günü Dış Ticaret Dengesi verilerini takip ettik. Temmuz ayında ihracat 13,8% artarken ithalat 7,8% azaldı. Dış Ticaret

Dengesi Temmuz ayında 7,295 mlr$ açık verdi. İhracatın ithalatı karşılama oranı 1430 bps artışla 75,5% seviyesine yükseldi.

Perşembe günü Hizmet ÜFE geldi. Hizmet ÜFE Temmuz ayında aylık 4%, yıllık 61,77% arttı. Ekonomik Güven Endeksi verisi geldi;

önceki aya göre %1,3 azalışla 93,1 seviyesine geriledi.

Haftalık menkul kıymet ve faiz istatistikleri kapsamında yabancı yatırımcı 23 Ağustos haftasında dört haftanın ardından küçük de olsa

alıma geçti. 66 milyon $’lık hisse alan yabancı yüklü miktarda tahvil sattı. TCMB verilerine göre, yabancılar; dört haftada 920 milyon

$’lık hisse çıkışının ardından 23 Ağustos haftasında 66 milyon $’lık alım yaptı. Aynı hafta da DİBS (Kesin Alım) net satımları 1 milyar

26 milyon $ olarak gerçekleşti. Kredi faizlerinde ise faiz oranları ihtiyaç tarafında 50 bps düşüşle 73,2%; tüketici tarafında 80 bps

düşüşle 71,2%; taşıt tarafında 150 bps düşüşle 50,6%; konut tarafında 10 bps düşüşle 43,5% olarak gerçekleşti. TLREF, 50 puan

bandında dengede iken son gelişmelerin ardından tekrardan kendisini 52 puan üzerine atarak haftayı 52,53% seviyesinden kapattı.

Bu hafta iç tarafta veri olarak Pazartesi günü 10:00’da 2.Çeyrek GSYİH ve İmalat PMI verilerini aldık. GSYİH 2.çeyrekte 2,8%’lik artış

beklentisine karşın bir miktar altında 2,5% düzeyinde açıklanırken, İmalat PMI 47,8 olarak gerçekleşti. Salı günü 10:00’da TÜFE

verileri gelecek. TÜFE beklentisi piyasa katılımcılarına göre aylık 2,64%, yıllık 52,2% seviyesinde bulunuyor. Çarşamba günü öncü Dış

Ticaret Dengesi verisini alacağız. Perşembe günü standart veriler dışında veri beklemiyoruz. Cuma günü akşam 17:30’da Hazine Nakit

Dengesi verisiyle haftayı kapatacağız. Esas olarak Cuma günü akşam gelecek olan Fitch değerlendirmesini takip ediyor olacağız.

Fitch’in kredi notunu 1 kademe yukarı yükseltmesi bekleniyor. Bu hafta önem derecesi bakımından Pazartesi günü ATAKP.E, INVEO.E;

Perşembe günü GRSEL.E, KLKIM.E, POLHO.E bilançolarını yakından takip edeceğiz.

Küresel piyasalarda Asya-Pasifik tarafında çok yoğun veri gündemi yoktu. Pazartesi günü Çin MLF faiz oranını 2,35%’te sabit

bıraktığını duyurarak indirimde aceleci olunmayacağı mesajı verildi. Salı günü ise Japonya’dan gelen CSPI ve Çekirdek TÜFE verilerini

takip ettik; CSPI beklenti 2,9%’un altında 2,8%; Çekirdek TÜFE ise 2,1% beklentisinin altında 1,8% olarak sonuçlandı. Basın

bildirimlerinde verilerin yakından takip edildiği vurgusu yapıldı Avrupa tarafında ise Pazartesi günü Almanya IFO verilerini takip ettik.

Cari durum beklentiye paralel 86,5 olarak sonuçlanırken işletme beklentileri 86,5 beklentisinin üstünde 86,8; iş iklimi tarafında da 86

piyasa beklentisinin üstünde 86,6 olarak sonuçlanarak bir nebze olsun pozitif etki yarattı. Salı günü ise Almanya 2.çeyrekte

beklentinin üstünde bir daralma beklenirken büyüme verileri 0% yatay seviyede açıklandı. GfK Tüketici Güven Endeksi daralmayı

sürdürdü. -18,3 beklentisinden sert bir şekilde daralarak -22 olarak gerçekleşti. Çarşamba günü Euro Bölgesi Tüketici Güven Endeksi

ve Ekonomik Görünüm Endekslerini takip ettik. Ekonomik Görünüm Endeksi 95,8 beklentinin üstünde 96,6 olarak sonuçlanırken

Tüketici Güven Endeksi -13,4 beklentisinin altında -13,5 olarak sonuçlandı. Cuma günü Almanya’da işsizlik Oranı beklentiye paralel

olarak 6% seviyesinde gerçekleşti. Euro Bölgesinde ise İşsizlik Oranı 6,5% beklentisinin altında 6,4% olarak sonuçlandı. Euro

Bölgesinde Öncü Çekirdek TÜFE 2,8%, TÜFE 2,2% olarak gerçekleşti. Avrupa tarafı haftayı karışık kapattı.

Amerika tarafında gündem seçim öncelikli olarak karşımıza çıkıyor. Harris anketlerde Trump’ın az farkla önünde görünüyor. Son

Reuters anketine göre 45% Harris, 41% Trump oy alıyor. Veri olarak Jackson Hole’dan iyimser beklentilerle çıkmış olan Amerika’da

Pazartesi günü Dayanıklı Mal Siparişlerini takip ettik. Temmuz ayında 4% beklentisinin epey üstünde 9,9% arttı. Salı günü S&P Konut

Fiyat Endekslerini takip ettik. Aylık 0,6% artan endeks yıllık 6,2% beklentisinin üstünde 6,5% artış gösterdi. Ayrıca önceki ay 6,8% olan

veri 6,9% olarak revize edildi. CB Tüketici Güveni beklenti olan 100,9’un epey üstünde 103,3 olarak sonuçlandı. Çarşamba günü çok

kıymetli bir veri yoktu. Perşembe günü GSYİH tahminini aldık. 2,8% büyüme beklentisinin üstünde 3% olarak sonuçlandı. PCE verileri

geldi. Buna göre Çekirdek PCE 2,9% beklentisinin altında 2,8% artış gösterdi. Haftalık İşsizlik Başvuruları 232 bin beklentisine paralel

231 bin olarak sonuçlandı. Bekleyen konut satışları verisi beklenti olan 0,2% artışın epey altında 5,5% daralma gösterdi. Michigan

Tüketici Güven Endeksi 72,1 beklentisine birebir sonuçlandı; 2,9% olan enflasyon beklentisi ise bu rakamın altında 2,8% olarak

sonuçlandı. Dış tarafta, Pazartesi günü ABD işçi bayramı nedeniyle kapalı olacak. Salı günü ABD PMI verilerini izleyeceğiz. Çarşamba

günü Fed Bej kitap ve JOLTS açık iş pozisyonları verisini takip edeceğiz. Perşembe günü ABD hizmet PMI verisi ve Cuma günü ise

Tarım dışı istihdam verisini önemle takip ediyor olacağız.
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Aylık Fon Getirisi

%3,37

Fon Büyüklüğü

16.925.398,7 TL

Alım Satım Talimatı

İş günleri 09:00-13:30 
saatleri içerisinde; bir 
önceki işgünü 
hesaplanan ve o işgünü 
için geçerli olan fiyat 
üzerinden yapılmaktadır.

Katılma payı bedelleri 
talimatın verildiği işlem 
gününde yatırımcılara 
ödenir. Bu saatlerin 
dışında işlem yapılamaz.

Risk Seviyesi

Yönetim Ücreti

%2 

Yatırım Stratejisi

Fon portföyünün aylık ağırlıklı ortalama vadesi 
25-90 gün olacak şekilde, tamamı devamlı 
olarak, piyasa koşulları dikkate alınmak suretiyle 
yerli kamu ve özel sektör kira sertifikaları, Borsa 
İstanbul A.Ş.’de yer alan taahhütlü işlemler 
piyasasında yapılacak kira sertifikalarına dayalı 
taahhütlü işlemler, vaad sözleşmeleri, katılma 
hesaplarından (TL, döviz, altın) ve Kurulca uygun 
görülen uluslararası kabul görmüş faizsiz finans 
ilkelerine uygun diğer para ve sermaye piyasası 
araçlarından oluşur.

Hedef Yatırımcı Profili

Yatırımlarını faiz kazancı sağlamayan yatırım 
araçlarında değerlendirmeyi tercih eden 
yatırımcılara yöneliktir.

Detaylı bilgi için;
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=AC1

https://www.kap.org.tr/tr/fon-

bilgileri/ozet/4028328d838f7dce0183f5f4ad6b66f6

A1 PORTFÖY KISA VADELİ KATILIM SERBEST FON

AC1
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Aylık Fon Getirisi

%4,30

Fon Büyüklüğü

287.135.555,28 TL

Alım Satım Talimatı

İş günleri alım satımlarda 
13.30'a kadar verilen 
talimatlar, talimatın 
verilmesini takip eden ilk 
hesaplamada bulunacak 
pay fiyatı üzerinden yerine 
getirilir. 

Saat 13.30'dan sonra 
iletilen talimatlar ise, ilk 
pay fiyatı 
hesaplamasından sonra 
verilmiş olarak kabul edilir 
ve izleyen hesaplamada 
bulunan pay fiyatı 
üzerinden yerine getirilir. 

Piyasanın kapalı olduğu 
günlerde iletilen 
talimatlar, izleyen ilk iş 
günü yapılacak ilk 
hesaplamada bulunacak 
pay fiyatı üzerinden 
gerçekleştirilir.

Risk Seviyesi

Yönetim Ücreti

%1

Yatırım Stratejisi

Portföyün tamamı devamlı olarak, nakde 
dönüşümü kolay, riski az ve devamlı olarak, 
vadesine en fazla 184 gün kalmış likiditesi yüksek 
para ve sermaye piyasası araçlarından 
oluşacaktır ve portföyün günlük olarak 
hesaplanan ağırlıklı ortalama vadesi en fazla 45 
gün olacaktır. Birikimlerini kısa vadeli 
enstrümanlarda değerlendirmek isteyen, düşük 
risk profiline sahip olan O/N repo ve kısa vadeli 
bono piyasası yatırımcısına yöneliktir.

Hedef Yatırımcı Profili

Birikimlerini kısa vadeli enstrümanlarda 
değerlendirmek isteyen, düşük risk profiline 
sahip olan O/N repo ve kısa vadeli bono 
piyasası yatırımcısına yöneliktir.

Detaylı bilgi için;
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=AC4

https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/ac4-a1-

portfoy-para-piyasasi-tl-fon

A1 PORTFÖY PARA PİYASASI (TL) FON

AC4

1 2 3 4 5 6 7
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Aylık Fon Getirisi

%3,85

Fon Büyüklüğü

14.491.031,66 TL

Alım Satım Talimatı

Alım ve satımlarda 
13:30’a kadar verilen 
talimatlar,  talimatın 
verilmesini takip eden 
ilk hesaplamada 
bulunacak pay fiyatı 
üzerinden yerine 
getirilir. 

Saat 13:30’dan sonra 
iletilen talimatlar ise, ilk 
pay fiyatı 
hesaplamasından sonra 
verilmiş olarak kabul 
edilir ve izleyen 
hesaplamada bulunan 
pay fiyatı üzerinden 
yerine getirilir.

Fon Alım Valörü:   T+1

Fon Satım Valörü : T+2

Risk Seviyesi

Yönetim Ücreti

%1,5

Yatırım Stratejisi

Borsa İstanbul’da işlem gören ortaklık 
paylarında, ortaklık paylarına ait rüçhanlarda, 
varantlarda ve Borsa İstanbul’da işlem gören 
türev ürünlerde gün içi fiyat uyuşmazlıkları ve 
istatistiksel arbitraj fırsatlarını algoritma destekli 
sistemlerle kapitalize etmek üzerinedir. Bu 
süreçte fon, oluşan pozisyon risklerini uygun 
gördüğü yüksek korelasyonlu yurt içi ve yurt dışı 
finansal ürünler yardımıyla hedge etmeyi 
amaçlamaktadır. Bu ürünler yurtiçi pay, 
spot/forward/swap döviz, pay vadeli, endeks 
vadeli, döviz vadeli olabileceği gibi, yurtdışında 
spot/forward/swap döviz ürünleri olabilir.

Hedef Yatırımcı Profili

BIST piyasalarındaki fiyat uyumsuzluklarını 
eşanlı uzun ve kısa pozisyonlar alarak getiri 
maksimizasyonu sağlayan; stratejisi ile orta 
vadede mevduatın üzerinde getiri sağlamayı 
hedefleyen yatırımcılara yöneliktir.

A1 PORTFÖY İSTATİSTİKSEL ARBİTRAJ SERBEST FON

AC5

Detaylı bilgi için;
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=AC5

https://www.kap.org.tr/tr/fon-
bilgileri/ozet/4028328d838f7dce0183f5f3bd3066e6
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Aylık Fon Getirisi

%3,40

Fon Büyüklüğü

56.647.027,52 TL

Alım Satım Talimatı

Alım ve satımlarda 
13:30’a kadar verilen 
talimatlar,  talimatın 
verilmesini takip eden 
ilk hesaplamada 
bulunacak pay fiyatı 
üzerinden yerine 
getirilir. 

Saat 13:30’dan sonra 
iletilen talimatlar ise, ilk 
pay fiyatı 
hesaplamasından sonra 
verilmiş olarak kabul 
edilir ve izleyen 
hesaplamada bulunan 
pay fiyatı üzerinden 
yerine getirilir.

Fon Alım Valörü:   T+1

Fon Satım Valörü : T+2

Risk Seviyesi

Yönetim Ücreti

%2,5

Yatırım Stratejisi

Fon toplam değerinin en az %80’i devamlı olarak 
T.C. Hazine ve Maliye Bakanlığı tarafından döviz 
cinsinden ihraç edilen borçlanma araçları ve kira 
sertifikaları ile yerli ihraççıların döviz cinsinden 
ihraç edilen para ve sermaye piyasası araçlarında 
değerlendirilecek olup, fon toplam değerinin 
geri kalan kısmı ise yabancı ihraççıların para ve 
sermaye piyasası araçlarına ve/veya Türk Lirası 
cinsi para ve sermaye piyasası araçlarına 
yatırılacaktır.

Hedef Yatırımcı Profili

USD Birikimlerini dilediği vadede 
değerlendirmek isteyen, döviz mevduata 
alternatif olarak daha yüksek katma değer 
yaratmayı amaçlayan Kamu ve özel sektörün 
döviz cinsinden ihraç etmiş oldukları sabit 
getirili menkul kıymetlerin getirilerinden 
faydalanmak isteyen nitelikli yatırımcılara 
yöneliktir.

Detaylı bilgi için;
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=AC6

https://www.kap.org.tr/tr/fon-

bilgileri/ozet/4028328c84686b410184e75606b834f2

A1 PORTFÖY DÖRDÜNCÜ SERBEST (DÖVİZ) FON

AC6

1 2 3 4 5 6 7
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Aylık Fon Getirisi

%3,69

Fon Büyüklüğü

29.103.309,61 TL

Alım Satım Talimatı

İş günleri alım satımlarda 
13.30'a kadar verilen 
talimatlar, talimatın 
verilmesini takip eden ilk 
hesaplamada bulunacak 
pay fiyatı üzerinden yerine 
getirilir. 

Saat 13.30'dan sonra 
iletilen talimatlar ise, ilk 
pay fiyatı 
hesaplamasından sonra 
verilmiş olarak kabul edilir 
ve izleyen hesaplamada 
bulunan pay fiyatı 
üzerinden yerine getirilir. 

Piyasanın kapalı olduğu 
günlerde iletilen 
talimatlar, izleyen ilk iş 
günü yapılacak ilk 
hesaplamada bulunacak 
pay fiyatı üzerinden 
gerçekleştirilir.

Risk Seviyesi

Yönetim Ücreti

%1,5

Yatırım Stratejisi

Fonun yatırım amacı, yüksek ağırlıkla kamu ve 
özel sektör tahvillerine yatırım yaparak, orta-
uzun vadede daha fazla faiz getirisi ve değer artış 
kazancı sağlamaktır. Fon portföy dağılımı, 
değişken piyasa koşullarına göre aktif olarak 
belirlenmektedir. Fon portföyünün en az %80'i 
devamlı olarak kamu ve özel sektör borçlanma 
araçlarına yatırılır. Fon portföyünün %20'lik kısmı 
ise izahnamede belirtilen diğer yatırım 
araçlarına, belirtilen limitler dahilinde 
yatırılabilir.

Hedef Yatırımcı Profili

Orta ve uzun vadede, düşük risk profiline sahip 
enstrümanlara yatırım yapmak isteyen 
yatırımcılara uygundur.

Detaylı bilgi için;
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=BBF

https://www.kap.org.tr/tr/fon-

bilgileri/ozet/4028328d8b2fcee7018b428388b87283

A1 PORTFÖY BİRİNCİ BORÇLANMA ARAÇLARI (TL) FON

BBF

1 2 3 4 5 6 7

7

+90 212 371 18 05 pardusportfoy.com
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Aylık Fon Getirisi

%1,22

Fon Büyüklüğü

41.111.938,23 TL

Alım Satım Talimatı

İş günleri alım satımlarda 
13.30'a kadar verilen 
talimatlar, talimatın 
verilmesini takip eden ilk 
hesaplamada bulunacak 
pay fiyatı üzerinden yerine 
getirilir. 

Saat 13.30'dan sonra 
iletilen talimatlar ise, ilk 
pay fiyatı 
hesaplamasından sonra 
verilmiş olarak kabul edilir 
ve izleyen hesaplamada 
bulunan pay fiyatı 
üzerinden yerine getirilir. 

Piyasanın kapalı olduğu 
günlerde iletilen 
talimatlar, izleyen ilk iş 
günü yapılacak ilk 
hesaplamada bulunacak 
pay fiyatı üzerinden 
gerçekleştirilir.

Risk Seviyesi

Yönetim Ücreti

%1 

Yatırım Stratejisi
Fon toplam değerinin en az %80'i devamlı olarak 
ihraççı paylarına ve ihraççı paylarından oluşan 
endeksleri takip etmek üzere kurulan borsa yatırım 
fonu katılma paylarına yatırılır.  Fon'un hisse senedi 
yoğun fon olması nedeniyle Fon portföy değerinin 
en az %80'i devamlı olarak menkul kıymet yatırım 
ortaklıkları payları hariç olmak üzere BIST'te işlem 
gören ihraççı payları, ihraççı paylarına ve ihraççı 
payı endekslerine dayalı olarak yapılan vadeli işlem 
sözleşmelerinin nakit teminatları, ihraççı paylarına 
ve pay endekslerine dayalı opsiyon sözleşmelerinin 
primleri, borsada işlem gören ihraççı paylarına ve 
pay endekslerine dayalı aracı kuruluş varantları ile 
en az %80'i devamlı olarak menkul kıymet yatırım 
ortaklıkları payları hariç olmak üzere BIST'te işlem 
gören ihraççı paylarından oluşan endeksleri takip 
etmek üzere kurulan borsa yatırım fonu katılma 
paylarına yatırılır.

Hedef Yatırımcı Profili
Dönemsel getiri hedefleyen, görece yüksek risk 
grubuna yatırım yapmak isteyen yatırımcılara 
uygundur.

Detaylı bilgi için;
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=BIH

https://www.kap.org.tr/tr/fon-

bilgileri/ozet/4028328d8b2fcee7018b428353f87264

A1 PORTFÖY BIST 30 DIŞI ŞİRKETLER HİSSE SENEDİ (TL) 
FONU (HİSSE SENEDİ YOĞUN FON)

BDS

1 2 3 4 5 6 7
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https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=BIH
https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328d8b2fcee7018b428353f87264


Aylık Fon Getirisi

-%3,88

Fon Büyüklüğü

11.251.562,78 TL

Alım Satım Talimatı

İş günleri alım satımlarda 
13.30'a kadar verilen 
talimatlar, talimatın 
verilmesini takip eden ilk 
hesaplamada bulunacak 
pay fiyatı üzerinden yerine 
getirilir. 

Saat 13.30'dan sonra 
iletilen talimatlar ise, ilk 
pay fiyatı 
hesaplamasından sonra 
verilmiş olarak kabul edilir 
ve izleyen hesaplamada 
bulunan pay fiyatı 
üzerinden yerine getirilir. 

Piyasanın kapalı olduğu 
günlerde iletilen 
talimatlar, izleyen ilk iş 
günü yapılacak ilk 
hesaplamada bulunacak 
pay fiyatı üzerinden 
gerçekleştirilir.

Risk Seviyesi

Yönetim Ücreti

%2 

Yatırım Stratejisi

Değişken fon türündedir. Değişken fonlar, 
portföy sınırlamaları itibariyle, Tebliğ'de 
belirtilen diğer fon türlerinden herhangi birine 
girmeyen fonlardır. Fonun yönetiminde orta ve 
uzun vadede TL bazında yüksek getiri sağlaması 
hedeflenmekte olup, tüm piyasalardaki 
fırsatlardan faydalanılmasını amaçlayan bir 
yönetim stratejisi izlenecektir. Ayrıca yabancı 
yatırım araçları da fon portföyüne dahil edilebilir. 
Ancak, fon portföyüne dahil edilen yabancı para 
ve sermaye piyasası araçlarının fon toplam 
değerine oranı azami %20'dir.

Hedef Yatırımcı Profili

Orta ve uzun vadeli, birden fazla, çeşitli 
enstrümanlara yatırım yapmak isteyen 
yatırımcılara uygundur.

Detaylı bilgi için;
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=BHF

https://www.kap.org.tr/tr/fon-

bilgileri/ozet/4028328d8b2fcee7018b428315e17258

A1 PORTFÖY BİRİNCİ DEĞİŞKEN FON

BHF

1 2 3 4 5 6 7
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https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=BHF
https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328d8b2fcee7018b428315e17258


Aylık Fon Getirisi

%3,61

Fon Büyüklüğü

253.092.575,75 TL

Alım Satım Talimatı

İş günleri alım satımlarda 
13.30'a kadar verilen 
talimatlar, talimatın 
verilmesini takip eden ilk 
hesaplamada bulunacak 
pay fiyatı üzerinden yerine 
getirilir. 

Saat 13.30'dan sonra 
iletilen talimatlar ise, ilk 
pay fiyatı 
hesaplamasından sonra 
verilmiş olarak kabul edilir 
ve izleyen hesaplamada 
bulunan pay fiyatı 
üzerinden yerine getirilir. 

Piyasanın kapalı olduğu 
günlerde iletilen 
talimatlar, izleyen ilk iş 
günü yapılacak ilk 
hesaplamada bulunacak 
pay fiyatı üzerinden 
gerçekleştirilir.

Risk Seviyesi

Yönetim Ücreti

%2 

Yatırım Stratejisi
Fon toplam değerinin en az %80'i devamlı olarak 
ihraççı paylarına ve ihraççı paylarından oluşan 
endeksleri takip etmek üzere kurulan borsa yatırım 
fonu katılma paylarına yatırılır.  Fon'un hisse senedi 
yoğun fon olması nedeniyle Fon portföy değerinin 
en az %80'i devamlı olarak menkul kıymet yatırım 
ortaklıkları payları hariç olmak üzere BIST'te işlem 
gören ihraççı payları, ihraççı paylarına ve ihraççı 
payı endekslerine dayalı olarak yapılan vadeli işlem 
sözleşmelerinin nakit teminatları, ihraççı paylarına 
ve pay endekslerine dayalı opsiyon sözleşmelerinin 
primleri, borsada işlem gören ihraççı paylarına ve 
pay endekslerine dayalı aracı kuruluş varantları ile 
en az %80'i devamlı olarak menkul kıymet yatırım 
ortaklıkları payları hariç olmak üzere BIST'te işlem 
gören ihraççı paylarından oluşan endeksleri takip 
etmek üzere kurulan borsa yatırım fonu katılma 
paylarına yatırılır.

Hedef Yatırımcı Profili
Dönemsel getiri hedefleyen, görece yüksek risk 
grubuna yatırım yapmak isteyen yatırımcılara 
uygundur.

Detaylı bilgi için;
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=BIH

https://www.kap.org.tr/tr/fon-

bilgileri/ozet/4028328d8b2fcee7018b428353f87264

A1 PORTFÖY BİRİNCİ HİSSE SENEDİ (TL) FONU 
(HİSSE SENEDİ YOĞUN FON)

BIH

1 2 3 4 5 6 7
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https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=BIH
https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328d8b2fcee7018b428353f87264


Aylık Fon Getirisi

-%1,53

Fon Büyüklüğü

80.658.885,70 TL

Alım Satım Talimatı

İş günleri alım satımlarda 
13.30'a kadar verilen 
talimatlar, talimatın 
verilmesini takip eden ilk 
hesaplamada bulunacak 
pay fiyatı üzerinden yerine 
getirilir. 

Saat 13.30'dan sonra 
iletilen talimatlar ise, ilk 
pay fiyatı 
hesaplamasından sonra 
verilmiş olarak kabul edilir 
ve izleyen hesaplamada 
bulunan pay fiyatı 
üzerinden yerine getirilir. 

Piyasanın kapalı olduğu 
günlerde iletilen 
talimatlar, izleyen ilk iş 
günü yapılacak ilk 
hesaplamada bulunacak 
pay fiyatı üzerinden 
gerçekleştirilir.

Risk Seviyesi

Yönetim Ücreti

%1

Yatırım Stratejisi

Fon toplam değerinin en az %80'i devamlı 
olarak menkul kıymet yatırım ortaklıkları payları 
hariç olmak üzere, yerli ihraççıların bankacılık 
sektörü dışında kalan ortaklık paylarına ve bu 
paylardan oluşan endeksleri takip etmek üzere 
kurulan yerli borsa yatırım fonları katılma 
paylarına yatırılır.

Hedef Yatırımcı Profili

Dönemsel getiri hedefleyen, görece yüksek risk 
grubuna yatırım yapmak isteyen yatırımcılara 
uygundur.

Detaylı bilgi için;
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=BST

https://www.kap.org.tr/tr/fon-

bilgileri/ozet/4028328d86183ba1018650124f1a504f

A1 PORTFÖY BANKACILIK SEKTÖRÜ DIŞI HİSSE SENEDİ 
SERBEST (TL) FON (HİSSE SENEDİ YOĞUN FON)

BST

1 2 3 4 5 6 7
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https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=BST
https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328d86183ba1018650124f1a504f


Aylık Fon Getirisi

-%1,87

Fon Büyüklüğü

5.384.592,03 TL

Alım Satım Talimatı

Alım ve satımlarda 13:30’a 
kadar verilen talimatlar,  
talimatın verilmesini takip 
eden ilk hesaplamada 
bulunacak pay fiyatı 
üzerinden yerine getirilir. 

Saat 13:30’dan sonra 
iletilen talimatlar ise, ilk 
pay fiyatı 
hesaplamasından sonra 
verilmiş olarak kabul edilir 
ve izleyen hesaplamada 
bulunan pay fiyatı 
üzerinden yerine getirilir.

Fon Alım Valörü:   T+1

Fon Satım Valörü : T+2

Risk Seviyesi

Yönetim Ücreti

%1,5

Yatırım Stratejisi

Borsa İstanbul’da işlem gören ortaklık 
paylarında, ortaklık paylarına ait rüçhanlarda, 
varantlarda ve Borsa İstanbul’da işlem gören 
türev ürünlerde gün içi fiyat uyuşmazlıkları ve 
istatistiksel arbitraj fırsatlarını algoritma destekli 
sistemlerle kapitalize etmek üzerinedir. Bu 
süreçte fon, oluşan pozisyon risklerini uygun 
gördüğü yüksek korelasyonlu yurt içi ve yurt dışı 
finansal ürünler yardımıyla hedge etmeyi 
amaçlamaktadır. Bu ürünler yurtiçi pay, 
spot/forward/swap döviz, pay vadeli, endeks 
vadeli, döviz vadeli olabileceği gibi, yurtdışında 
spot/forward/swap döviz ürünleri olabilir.

Hedef Yatırımcı Profili

BIST piyasalarındaki fiyat uyumsuzluklarını 
eşanlı uzun ve kısa pozisyonlar alarak getiri 
maksimizasyonu sağlayan; stratejisi ile orta 
vadede mevduatın üzerinde getiri sağlamayı 
hedefleyen yatırımcılara yöneliktir.

Detaylı bilgi için;
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=IAU

https://www.kap.org.tr/tr/fon-

bilgileri/ozet/4028328c86d231ff0188004f328e330d

A1 PORTFÖY İKİNCİ İSTATİSTİKSEL ARBİTRAJ SERBEST 
FON

IAU

1 2 3 4 5 6 7
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https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=IAU
https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328c86d231ff0188004f328e330d


Aylık Fon Getirisi

-%7,19

Fon Büyüklüğü

11.865.090,33 TL

Alım Satım Talimatı

İş günleri alım satımlarda 
13.30'a kadar verilen 
talimatlar, talimatın 
verilmesini takip eden ilk 
hesaplamada bulunacak 
pay fiyatı üzerinden yerine 
getirilir. 

Saat 13.30'dan sonra 
iletilen talimatlar ise, ilk 
pay fiyatı 
hesaplamasından sonra 
verilmiş olarak kabul edilir 
ve izleyen hesaplamada 
bulunan pay fiyatı 
üzerinden yerine getirilir. 

Piyasanın kapalı olduğu 
günlerde iletilen 
talimatlar, izleyen ilk iş 
günü yapılacak ilk 
hesaplamada bulunacak 
pay fiyatı üzerinden 
gerçekleştirilir.

Risk Seviyesi

Yönetim Ücreti

%1,5

Yatırım Stratejisi

Değişken fon türündedir. Değişken fonlar, 
portföy sınırlamaları itibariyle, Tebliğ'de 
belirtilen diğer fon türlerinden herhangi birine 
girmeyen fonlardır. Fonun yönetiminde orta ve 
uzun vadede TL bazında yüksek getiri sağlaması 
hedeflenmekte olup, tüm piyasalardaki 
fırsatlardan faydalanılmasını amaçlayan bir 
yönetim stratejisi izlenecektir. Ayrıca yabancı 
yatırım araçları da fon portföyüne dahil edilebilir. 
Ancak, fon portföyüne dahil edilen yabancı para 
ve sermaye piyasası araçlarının fon toplam 
değerine oranı azami %20'dir.

Hedef Yatırımcı Profili

Orta ve uzun vadeli, birden fazla, çeşitli 
enstrümanlara yatırım yapmak isteyen 
yatırımcılara uygundur.

Detaylı bilgi için;
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=IAU

https://www.kap.org.tr/tr/fon-

bilgileri/ozet/4028328c86d231ff0188004f328e330d

A1 PORTFÖY İKİNCİ İSTATİSTİKSEL ARBİTRAJ SERBEST 
FON

ICH

1 2 3 4 5 6 7
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https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=IAU
https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328c86d231ff0188004f328e330d


Aylık Fon Getirisi

-%3,93

Fon Büyüklüğü

113.918.180,23 TL

Alım Satım Talimatı

İş günleri alım satımlarda 
13.30'a kadar verilen 
talimatlar, talimatın 
verilmesini takip eden ilk 
hesaplamada bulunacak 
pay fiyatı üzerinden yerine 
getirilir. 

Saat 13.30'dan sonra 
iletilen talimatlar ise, ilk 
pay fiyatı 
hesaplamasından sonra 
verilmiş olarak kabul edilir 
ve izleyen hesaplamada 
bulunan pay fiyatı 
üzerinden yerine getirilir. 

Piyasanın kapalı olduğu 
günlerde iletilen 
talimatlar, izleyen ilk iş 
günü yapılacak ilk 
hesaplamada bulunacak 
pay fiyatı üzerinden 
gerçekleştirilir.

Risk Seviyesi

Yönetim Ücreti

%1,5

Yatırım Stratejisi

Fon toplam değerinin en az %80'i devamlı olarak 
ihraççı paylarına ve ihraççı paylarından oluşan 
endeksleri takip etmek üzere kurulan borsa 
yatırım fonu katılma paylarına yatırılır.  Fon'un 
hisse senedi yoğun fon olması nedeniyle Fon 
portföy değerinin en az %80'i devamlı olarak 
menkul kıymet yatırım ortaklıkları payları hariç 
olmak üzere BIST'te işlem gören ihraççı payları, 
ihraççı paylarına ve ihraççı payı endekslerine 
dayalı olarak yapılan vadeli işlem sözleşmelerinin 
nakit teminatları, ihraççı paylarına ve pay 
endekslerine dayalı opsiyon sözleşmelerinin 
primleri, borsada işlem gören ihraççı paylarına 
ve pay endekslerine dayalı aracı kuruluş 
varantları ile en az %80'i devamlı olarak menkul 
kıymet yatırım ortaklıkları payları hariç olmak 
üzere BIST'te işlem gören ihraççı paylarından 
oluşan endeksleri takip etmek üzere kurulan 
borsa yatırım fonu katılma paylarına yatırılır.

Hedef Yatırımcı Profili

Dönemsel getiri hedefleyen, görece yüksek risk 
grubuna yatırım yapmak isteyen yatırımcılara 
uygundur.

Detaylı bilgi için;
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=KHA

https://www.kap.org.tr/tr/fon-

bilgileri/ozet/4028328c8b2fcee8018cd9ebc25a3fba

A1 PORTFÖY İKİNCİ HİSSE SENEDİ (TL) FONU (HİSSE 
SENEDİ YOĞUN FON)

KHA

1 2 3 4 5 6 7
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https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=KHA
https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328c8b2fcee8018cd9ebc25a3fba


Aylık Fon Getirisi

-%7,67

Fon Büyüklüğü

43.409.312,38 TL

Alım Satım Talimatı

İş günleri 09:00-13:30 
saatleri içerisinde; bir 
önceki işgünü hesaplanan 
ve o işgünü için geçerli 
olan fiyat üzerinden 
yapılmaktadır.

Katılma payı bedelleri 
talimatın verildiği işlem 
gününde yatırımcılara 
ödenir. Bu saatlerin 
dışında işlem yapılamaz.

Risk Seviyesi

Yönetim Ücreti

%1,5

Yatırım Stratejisi

Fon portföyünün aylık ağırlıklı ortalama vadesi 
25-90 gün olacak şekilde, tamamı devamlı 
olarak, piyasa koşulları dikkate alınmak suretiyle 
yerli kamu ve özel sektör kira sertifikaları, Borsa 
İstanbul A.Ş.’de yer alan taahhütlü işlemler 
piyasasında yapılacak kira sertifikalarına dayalı 
taahhütlü işlemler, vaad sözleşmeleri, katılma 
hesaplarından (TL, döviz, altın) ve Kurulca uygun 
görülen uluslararası kabul görmüş faizsiz finans 
ilkelerine uygun diğer para ve sermaye piyasası 
araçlarından oluşur.

Hedef Yatırımcı Profili

Yatırımlarını faiz kazancı sağlamayan yatırım 
araçlarında değerlendirmeyi tercih eden 
yatırımcılara yöneliktir.

Detaylı bilgi için;
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=KHC

https://www.kap.org.tr/tr/fon-

bilgileri/ozet/4028328c8b2fcee8018cda086375435d

A1 PORTFÖY KATILIM HİSSE SENEDİ (TL) FONU (HİSSE 
SENEDİ YOĞUN FON)

KHC

1 2 3 4 5 6 7
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https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=KHC
https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328c8b2fcee8018cda086375435d


Aylık Fon Getirisi

%8,85

Fon Büyüklüğü

74.696.589,34 TL

Alım Satım Talimatı

İş günleri alım satımlarda 
13.30'a kadar verilen 
talimatlar, talimatın 
verilmesini takip eden ilk 
hesaplamada bulunacak 
pay fiyatı üzerinden yerine 
getirilir. 

Saat 13.30'dan sonra 
iletilen talimatlar ise, ilk 
pay fiyatı 
hesaplamasından sonra 
verilmiş olarak kabul edilir 
ve izleyen hesaplamada 
bulunan pay fiyatı 
üzerinden yerine getirilir. 

Piyasanın kapalı olduğu 
günlerde iletilen 
talimatlar, izleyen ilk iş 
günü yapılacak ilk 
hesaplamada bulunacak 
pay fiyatı üzerinden 
gerçekleştirilir.

Risk Seviyesi

Yönetim Ücreti

%1

Yatırım Stratejisi

Fon toplam değerinin en az %80'i devamlı 
olarak Borsa'da işlem gören altın ve altına dayalı 
sermaye piyasası araçlarına yatırım yapılır. 
Portföyün en fazla %20'lik kısmı için yatırım 
yapılacak sermaye piyasası araçlarının 
seçiminde nakde dönüşümü kolay ve risk 
seviyesi düşük olanlar tercih edilir. Fon 
getirisinin altın fiyatlarındaki gelişmelere paralel 
olarak hareket etmesi amaçlanmaktadır. Fon, 
ağırlıklı olarak altın ve altına dayalı sermaye 
piyasası araçlarına yatırım yaparak altın fiyatları 
açısından dengeli ve sürekli bir gelir yaratmayı 
hedeflemektedir.

Hedef Yatırımcı Profili

Tasarruflarını altın ve altına dayalı emtialarda 
değerlendirmek isteyen yatırımcılar için 
uygundur.

Detaylı bilgi için;
https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=PAF

https://www.kap.org.tr/tr/fon-

bilgileri/ozet/4028328d8b2fcee7018b4287f1f372ff

A1 PORTFÖY ALTIN FONU

PAF

1 2 3 4 5 6 7

16

+90 212 371 18 05 pardusportfoy.com

https://www.tefas.gov.tr/FonAnaliz.aspx?FonKod=PAF
https://www.kap.org.tr/tr/fon-bilgileri/ozet/4028328d8b2fcee7018b4287f1f372ff
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Pariteler

Sembol Kapanış %Haf.F

USDTRY 34,0669 -0,21

EURTRY 37,6386 0,11

EURUSD 1,10473 0,22

GBPUSD 1,3127 0,1

USDCAD 1,3493 -0,02

USDJPY 146,17 0,19

USDRUB 90,6515 0,3

Emtialar

Sembol Kapanış %Haf.F

ONS ALTIN 2732,702 -0,35

ONS GÜMÜŞ 2500,11 -0,13

BRENT 76,72 -0,27

GRAM ALTIN 28,53 -1,14

Endeksler

Sembol Kapanış %Haf.F

XU100 9833,22 1,71%

SP500 5648,4 0,24%

NASDAQ 17713,63 -0,92%

DJI 41563,08 0,94%

DAX 18906,92 1,47%

KOSPI 2685,93 -0,45%

NIKKEI225 38687,74 1,52%

Tahviller

Sembol Kapanış %Haf.F

Türkiye 10 Yıllık Devlet Tahvili 28,585 -

Türkiye 2 Yıllık Devlet Tahvili 42,135 -

Türkiye 5 Yıllık Devlet Tahvili 32,525 -

Amerika 10 Yıllık Devlet Tahvili 3,931 0,72

Amerika 1 Yıllık Devlet Tahvili 4,416 -

Amerika 2 Yıllık Devlet Tahvili 3,919 -

Amerika 5 Yıllık Devlet Tahvili 3,708 -
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2.Eyl Saat Ülke Dönem Ekonomik Gösterge Beklenen Önceki

ABD Resmi Tatil - İşçi Bayramı

2.09.2024 04:00 Avustralya Temmuz İnşaat İzinleri (A) 2,40% -6,50%

2.09.2024 04:45 Çin Ağustos İmalat PMI 50 49,8

2.09.2024 09:00 Almanya Mayıs Perakende Satışlar (A) 0,10% -1,20%

2.09.2024 10:00 Türkiye 2.Çeyrek GSYİH (Y) 3,20% 5,70%

2.09.2024 10:00 Türkiye Ağustos İmalat PMI 47,2

2.09.2024 10:15 İspanya Ağustos İmalat PMI 51,4 51

2.09.2024 10:30 İsviçre Ağustos İmalat PMI 43,7 43,5

2.09.2024 10:45 İtalya Ağustos İmalat PMI 48 47,4

2.09.2024 10:50 Fransa Ağustos İmalat PMI 42,1 42,1

2.09.2024 10:55 Almanya Ağustos İmalat PMI 42,1 42,1

2.09.2024 11:00 Euro Bölgesi Ağustos İmalat PMI 45,6 45,6

ATAKP, INVEO Finansallar

3.Eyl Saat Ülke Dönem Ekonomik Gösterge Beklenen Önceki

3.09.2024 02:01 İngiltere Ağustos BRC Perakende Satış İncelemesi (Y) 0,30%

3.09.2024 04:30 Avustralya 2.Çeyrek Cari Denge (-) 5,5 mlr (-) 4,9 mlr

3.09.2024 09:30 İsviçre Ağustos TÜFE (A) 0,10% -0,20%

3.09.2024 10:00 İsviçre 2.Çeyrek GSYH (Y) 0,60%

3.09.2024 10:00 İsviçre 2.Çeyrek GSYH (Ç) 0,50% 0,50%

3.09.2024 10:00 İspanya Ağustos İşsizlik Değişimi (-) 6,3 bin (-) 10,8 bin

3.09.2024 10:00 Türkiye Ağustos TÜFE (Y) 52,20% 61,78%

3.09.2024 10:00 Türkiye Ağustos TÜFE (A) 2,64% 3,23%

3.09.2024 16:45 ABD Ağustos Üretim PMI 48,1 48

3.09.2024 17:00 ABD Temmuz İnşaat Harcamaları  (A) 0,10% -0,20%

3.09.2024 17:00 ABD Ağustos İmalat PMI 47,5 46,8

3.09.2024 17:00 ABD Ağustos İmalat Fiyatları 52,5 52,9

3.09.2024 17:00 Euro Bölgesi - ECB Denetleme Üyesi Jochnick Konuşacak

3.09.2024 18:00 ABD Anlık Atlanta FED GSYİH Beklentisi 2,50% 2,50%

3.09.2024 19:45 Almanya - Merkez Bankası Başkanı Nagel Konuşacak

4.Eyl Saat Ülke Dönem Ekonomik Gösterge Beklenen Önceki

4.09.2024 03:30 Japonya Ağustos Hizmet PMI 54 54

4.09.2024 04:30 Avustralya 2.Çeyrek GSYİH (Ç) 0,20% 0,10%

4.09.2024 04:30 Avustralya 2.Çeyrek GSYİH (Y) 1% 1,10%

4.09.2024 04:45 Çin Ağustos Hizmet PMI 52,1 52,1

4.09.2024 09:00 Rusya Ağustos Hizmet PMI 51,1

4.09.2024 10:00 Türkiye - Dış Ticaret Dengesi (Öncü) (-) 7,2 mlr

4.09.2024 10:00 Euro Bölgesi - ECB Üyesi Elderson Konuşacak

4.09.2024 10:15 İspanya Ağustos Hizmet PMI 54,7 53,9

4.09.2024 10:30 Almanya - Merkez Bankası Üyesi Mauderer Konuşacak

4.09.2024 10:45 İtalya Ağustos Hizmet PMI 52,4 51,7

4.09.2024 10:50 Fransa Ağustos Hizmet PMI 55 55

4.09.2024 10:55 Almanya Ağustos Hizmet PMI 51,4 51,4

4.09.2024 11:00 Euro Bölgesi Ağustos Bileşik PMI 51,2 51,2

4.09.2024 11:00 Euro Bölgesi Ağustos Hizmet PMI 53,3 53,3

4.09.2024 11:30 İngiltere Ağustos Bileşik PMI 53,4 53,4

4.09.2024 11:30 İngiltere Ağustos Hizmet PMI 53,3 53,3

4.09.2024 15:30 ABD Temmuz Dış Ticaret Dengesi (-) 78,4 mlr (-) 73,1 mlr

4.09.2024 15:55 ABD Yıllık Kırmızı Kitap 5%

4.09.2024 16:45 Kanada Eylül Faiz Oranı Kararı 4,25% 4,50%

4.09.2024 17:00 ABD Temmuz Fabrika Siparişleri (A) 4,50% -3,30%

4.09.2024 17:00 ABD Temmuz JOLTS 8 mln 8,184 mln

4.09.2024 21:00 ABD Eylül Bej Kitap

4.09.2024 23:30 ABD Haftalık Ham Petrol Stokları (-) 3,4 mln

5.Eyl Saat Ülke Dönem Ekonomik Gösterge Beklenen Önceki

5.09.2024 04:30 Avustralya Temmuz Dış Ticaret Dengesi 4,61 mlr 5,589 mlr

5.09.2024 09:00 Almanya Temmuz Fabrika Siparişleri (A) -1,60% 3,90%

5.09.2024 11:30 İngiltere Ağustos İnşaat PMI 55,3

5.09.2024 11:35 Euro Bölgesi - ECB Denetleme Üyesi Tuominen Konuşacak

5.09.2024 15:15 ABD Ağustos ADP Tarım Dışı İstihdam 136 bin 122 bin

5.09.2024 15:30 ABD Haftalık İşsizlik Başvuruları 231 bin

5.09.2024 15:30 ABD 2.Çeyrek Tarım Dışı Üretkenlik (Ç) 2,40% 2,30%

5.09.2024 15:30 ABD 2.Çeyrek Birim Emek Maliyetleri (Ç) 0,90% 0,90%

5.09.2024 16:45 ABD Ağustos Bileşik PMI 54,1 54,1

5.09.2024 16:45 ABD Ağustos Hizmet PMI 55,2 55,2

5.09.2024 17:00 ABD Ağustos ISM İmalat Dışı İstihdam 51,1

5.09.2024 17:00 ABD Ağustos ISM İmalat Dışı PMI 50,9 51,4

5.09.2024 17:00 ABD Ağustos ISM İmalat Dışı Fiyatlar 57

5.09.2024 18:00 ABD Haftalık Ham Petrol Stokları (EBİ) (-) 0,846 mln

5.09.2024 23:30 ABD - FED Bilanço 7,123 mlr

GRSEL, KLKIM, POLHO Finansallar

6.Eyl Saat Ülke Dönem Ekonomik Gösterge Önceki

6.09.2024 02:30 Japonya Temmuz Hane Halkı Harcamaları (A) -0,20% 0,10%

6.09.2024 02:30 Japonya Temmuz Hane Halkı Harcamaları (Y) 1,20% -1,40%

6.09.2024 04:30 Avustralya Temmuz Konut Kredileri (A) 1% 0,50%

6.09.2024 09:00 İngiltere Ağustos Halifax KFE (A) 0,20% 0,80%

6.09.2024 09:00 İngiltere Ağustos Halifax KFE (Y) 2,30%

6.09.2024 09:00 Almanya Temmuz Sanayi Üretimi (A) -0,40% 1,40%

6.09.2024 09:00 Almanya Temmuz Ticaret Dengesi 21 mlr 20,4 mlr

6.09.2024 10:00 İsviçre Ağustos SECO Tüketici İklimi -33 -19

6.09.2024 12:00 İngiltere Ağustos Ev Kredisi Faizi 7,98%

6.09.2024 12:00 Euro Bölgesi 2.Çeyrek GSYİH (Y) 0,60% 0,40%

6.09.2024 12:00 Euro Bölgesi 2.Çeyrek GSYİH (Ç) 0,30% 0,30%

6.09.2024 15:30 ABD Ağustos Ortalama Saatlik Kazançlar (A) 0,30% 0,20%

6.09.2024 15:30 ABD Ağustos Ortalama Saatlik Kazançlar (Y) 3,60%

6.09.2024 15:30 ABD Ağustos Tarım Dışı İstihdam 164 bin 114 bin

6.09.2024 15:30 ABD Ağustos İşsizlik Oranı 4,20% 4,30%

6.09.2024 15:45 ABD - FOMC Üyesi Williams Konuşacak

6.09.2024 17:00 Kanada Ağustos Ivey PMI 55,3 57,6

6.09.2024 17:30 Türkiye Ağustos Hazine Nakit Dengesi (-) 136,515 mlr

6.09.2024 18:00 ABD - FED Üyesi Waller Konuşacak

6.09.2024 20:30 Almanya - Merkez Bankası Üyesi Balz Konuşacak

6.09.2024 23:30 Türkiye - Fitch Kredi Notu Değerlendirmesi BB- B+

7.Eyl Saat Ülke Dönem Ekonomik Gösterge Beklenen Önceki

7.09.2024 06:00 ABD - FED Üyesi Waller Konuşacak

7.09.2024 06:00 Çin Ağustos Dış Ticaret Dengesi ($) 84,65 mlr

8.Eyl Saat Ülke Dönem Ekonomik Gösterge Beklenen Önceki

8.09.2024 09:00 Suudi Arabistan 2.Çeyrek GSYİH (Y) -0,40% -1,70%
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